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 2
и Савјет министара БиХ донио је одлуку о именовању, чиме је документ и формално 
верификован, па ће први пут бити презентован на тематској сједници ове комисије након 
љетне паузе. 
У расправи, Јозо Крижановић је коментарисао информацију и предложио да се у називу 
Стратегије појам „узнемиравања“, као шири појам, стави испред „сексуалног 
узнемиравања“, да рок за спровођење буде пет година, те да се посебно апострофира 
домаћа казнена политика, односно кривично законодавство, као дио домаћег правног 
оквира за израду Стратегије. 
Закључено је да наши представници у радној групи изнесу ове примједбе приликом 
расправе у радној групи, а да оне могу бити наведене и на тематској сједници Комисије о 
овом документу. 
 
Ад. - 3. Припреме за посјету Одбору за гендер питања Парламента  
             Краљевине Шведске  
 
Предсједавајући Комисије укратко је подсјетио на досадашње активности на припреми 
посјете Парламенту Краљевине Шведске, те да би данас требало именовати 
шесточлану делегацију која би у септембру реализовала ову радну посјету. 
Након обављених консултација, у делегацију су именовани: Винко Зорић, Мирјана 
Малић, Ремзија Кадрић, Халид Гењац, Саво Ерић и Даворин Семеник. 
Закључено је да се домаћину предложи да термин посјете буде 22. или 23. септембар, 
те да секретар Комисије настави радити на даљим припремама. 
 
Ад. - 4. Информација секретара Комисије о припреми публикације о 
             парламентарној  димензији кампање Парламентарне скупштине Савјета  
             Европе у борби против насиља над женама, укључујући насиље у породици 
 
О Информацији секретара Комисије којом је констатовано да су обављене све припреме 
за штампање публикације вођена је расправа, након које је Информација прихваћена и 
закључено да предсједавајући Комисије упути захтјев секретару Заједничке службе 
ПСБиХ да се одобре потребна средства за издавање публикације. 
 
Ад. - 5. Остала питања 
 
У оквиру ове тачке, секретар Комисије упознао је присутне да сусрет са Гендер 
комисијом Парламента  ФБиХ није организован због немогућности усклађивања 
термина, те ће сусрет бити реализован након годишњих одмора, што је и прихваћено. 
 
Након што је реализован дневни ред, сједница је завршена у 13.10 часова. 
 
 
СЕКРЕТАР КОМИСИЈЕ                 ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ КОМИСИЈЕ 

       Даворин Семеник                          Винко Зорић    
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